



朝多家网站被黑

国际黑客组织“匿名者”声称将继续发动网络攻击



2013年1月26日下午,在美国加州海岸范登堡空军基地一枚陆基拦截导弹发射升空 新华社发

韩国媒体6日报道,国际黑客组织“匿名者”本月初攻击朝鲜对韩宣传网站“我们民族之间”,分批公布网站1.5万多个会员账号信息,其中数千会员账号来自韩国境内。

韩国国家情报院5日对公开名单着手展开调查,以确定韩国境内账号所有者是否违反国家保安法。

黑客逞凶 朝鲜多家网站被攻破

韩国《中央日报》6日报道,“匿名者”成员4日声称入侵朝鲜网站“我们民族之间”,公开9001个会员信息。

这些信息包括用户登录名、姓名、生日、电子邮件地址和性别等。依据电子邮件地址判断,其中大约2000个会员来自韩国境内。

同一天,这一组织接连入侵朝鲜劳动党下属机构“反帝民主民族战线”、金日成广播大学网站“我们民族讲堂”和朝鲜在博客网网站

“推特”的官方账号,以合成照片诋毁朝鲜最高领导人金正恩。

截至5日上午,遭攻击网站仍然无法登录。

“匿名者”组织6日公开“我们民族之间”网站其余6216个会员的信息,来自韩国境内的会员数目尚不清楚。

“匿名者”威胁将继续对朝鲜发动网络攻击,首先删除朝鲜官网所有文章,致其瘫痪,最后攻陷朝鲜当局服务器和网络,除非当局作

出停止制造核武器、停止散布核威胁等承诺。

这一组织4日通过朝鲜官方“推特”账户发布的留言称,“我们6月25日将使所有朝鲜政府网站瘫痪。”

《中央日报》报道,一些分析师据此推测,“匿名者”组织眼下虽集中攻击朝鲜在外部设立服务器的对外宣传网站,最终目标可能是攻陷朝鲜当局各部门及机构使用的内部计算机网络。

韩国调查 朝网站韩国会员中是否有“亲朝者”

“我们民族之间”网站隶属朝鲜祖国和平统一委员会,遭韩国政府封杀,但韩国境内网民可以借助代理服务浏览。

针对无法正常登录的朝鲜网站出现如此多韩国“会员”,韩国国家情报院5日启动调查,以确认这些账号的所有者是否违反韩国法律,从事亲朝活动。

遭黑网站会员名单公布后,韩

国媒体私下着手核实部分信息真伪,发现不少用户名不存在,或者对登录朝鲜网站不知情。

LG集团一个下属机构5日着手核实涉嫌与集团有关的18个“会员”电子邮件地址,确认用户不存在。一名发言人说:“我们甚至排查了退休员工的电子邮件地址,没有人与这次披露的地址相符。”

《中央日报》尝试接触被认为

网站会员的113人,与其中30人取得联系,大多数回应称不知道成为会员,甚至表示“不知道‘我们民族之间’网站”。其中13人承认成为“我们民族之间”网站会员或曾经访问网站,分别来自全国教职员劳动组织、研究院、媒体宗教组织等。这些人辩称,因为“研究目的”登录并访问网站,否认参与任何亲朝活动。徐超(新华社供本报特稿)

英国承认往中国运垃圾

印度印尼等国也成英国“垃圾场”

英国报纸称,各家各户为了回收利用而辛苦分类的上千万吨家庭垃圾正被倾倒在海外。

英国已承认,来自可回收废物箱的垃圾正被运往中国、印度和印度尼西亚等国家,其中大部分最终进了填埋场。

据英国《每日邮报》网站4月5日报道,在环境、食品与农村事务部公布的文件中,英国大臣们承认,在很大程度上,每年运往国外的1200万吨“绿色”垃圾的命运是不受他们控制的。

随着各地的政务委员会越来越

多地依赖承包商来处理强制回收利用方案产生的成堆垃圾,将垃圾运往国外——主要是亚洲——的产业规模在过去10年中翻了一番。

法律规定,这些垃圾一旦运往国外必须回收利用。但环境、食品与农村事务部现在承认,在某些国家,这些垃圾只是埋了事。

环境大臣欧文·佩特森领导的该部说,该部打算加强对港口的检查,以抑制非法运输绿色垃圾的活动。

英国政府总是强调说,家庭垃圾得到了细致的回收利用,但大量

家庭垃圾被回收站认定是没有用的,被送到填埋场。现在环境局证实,运往中国、印度尼西亚和印度的垃圾也没有被回收利用,而是被填埋了。

英国环境、食品与农村事务部承认,除家庭垃圾外,倾倒在国外的其他垃圾还包括运往中国的旧轮胎和最终运到了西非的废弃电视和电脑。

报道称,环境局已要求各地政务委员会提高回收程序的质量,并核查承包商是如何处理垃圾的。

环境局告诉地方当局:“在英国

中国: 驻朝使馆正常运转

据新华社北京4月7日电(记者 徐松 刘东凯)外交部发言人洪磊7日就朝方要求驻朝使团和国际机构明确“有事时”疏散计划答记者问时表示,目前中国驻朝鲜使馆运转正常。

有记者问,据了解,朝鲜日前要求包括中国驻朝鲜使馆在内的驻朝使团和国际机构明确“有事时”疏散人员计划。中方对此有何评论?目前有无撤馆计划?

洪磊说,当前朝鲜半岛形势不断紧张升级,中方对此表示严重关切。中国政府已要求朝方按照《维也纳外交关系公约》等国际法和国际惯例,切实保障中国驻朝使领馆人员的安全。中方将切实维护中国在朝公民和中资机构的合法权益和安全。

“据我了解,目前中国驻朝鲜使领馆运转正常。”洪磊说。

美国: 推迟导弹试射

据新华社华盛顿4月6日电(记者 支林飞)美国国防部高级官员6日向媒体透露,美军方已经推迟原定将于下周在加利福尼亚州进行的一次洲际弹道导弹试射,以免刺激朝鲜而激化朝鲜半岛的紧张局势。

这名未透露姓名的官员说,美国国防部长哈格尔已决定,将原定下周在加州范登堡空军基地试射“民兵3”型洲际弹道导弹的计划推迟到下个月。美方采取这一举动旨在避免试射被朝鲜方面误解或利用,从而导致朝鲜半岛局势进一步恶化。

日本: 准备拦截朝鲜导弹

据新华社电 日本消息人士说,日本防卫省将部署防空驱逐舰,防备朝鲜发射中程导弹。

《读卖新闻》7日援引消息人士的话报道,防卫大臣小野寺定于当天授权自卫队,准备拦截朝鲜导弹。为免引发日本民众恐慌,命令以秘密方式下达。

按照命令,配备“宙斯盾”防空系统的日本海上自卫队驱逐舰将在日本海就位并警戒。

韩国联合通讯社5日援引消息人士的话报道,朝鲜已经将两枚“舞水端”式中程导弹运送到朝鲜半岛东海岸并安放在机动发射架上。

阿富汗遭袭 6美国人死亡

阿富汗6日发生两起袭击事件,共致死6名美国人和1名阿富汗医生,另有多人受伤。

美国国务卿约翰·克里6日发表声明,3名美军士兵和2名美国平民遭爆炸袭击身亡,他们当时正前往南部查布尔省省会卡拉特一所学校捐书。

克里说,2名平民中一人是美军后勤人员,另一人是女外交官。

美国《华盛顿邮报》报道,丧生女外交官是安妮·斯梅丁霍夫。克里上月访问阿富汗期间,她担任克里的向导。

同一天,阿富汗东部省份另一起武装袭击事件中,一名美国平民丧生。

张远(新华社供本报特稿)

巴西警方 调查前总统卢拉

据新华社电 巴西警方启动对前总统路易斯·伊纳西奥·卢拉·达席尔瓦的调查,后者涉嫌关联一桩贪腐丑闻。

法新社6日报道,巴西公共事业部已下令调查,巴西工党先前收受葡萄牙电信公司回扣,时任总统的卢拉可能牵扯其中。

事情源于2005年。商人马尔科·瓦莱里奥·费尔南德斯·索萨称,卢拉和前经济部长安东尼奥·帕洛奇与葡萄牙电信总裁协商,这家企业向工党支付700万美元“好处费”。

巴西最高法院去年12月裁定,38名涉案人员中,25人有罪,包括一些工党高官。卢拉没有出庭受审,他一直坚称并不知情。

美优秀高中生 恨妈不成“虎”

为人读名校,不少“怪兽家长”逼子女在年幼时已练成“十项全能”,备受争议。但美国有一名少女被长春藤联盟大学拒收,竟在《华尔街日报》撰文慨叹“我妈不是虎妈”,因而没到非洲参加夏令营、没上兴趣班,导致输在起跑线上。

撰文慨叹的高中生韦斯成绩出众,平均成绩高达4.5分,美国大学入学考试SAT分数达2120,曾在参议院当实习生。但要入读名校,好成绩明显不够,她没有其他“技能”,不够多元,结果普林斯顿大学、耶鲁大学和宾夕法尼亚大学等都把她拒之门外。

落榜后,韦斯起初天天向家人哭诉,经劝说后化悲愤为力量,撰写题为《给不录取我的大学的信》的文章,自嘲式讽刺名校招生标准,宣泄不满。

在文章中,韦斯以自嘲的口吻列举了人读长春藤大学所需的“条件”:

在中学参与九项课外活动,当六个组织领袖、擅长三种运动;

SAT分数极高,还要有两个妈妈,其中一个“虎妈”;

捏造一项慈善活动,善用别人的不幸来装饰自己;

多参加兴趣班,如学钢琴、空手道或游泳;

去非洲抱起几个可怜的孩子,拍几张照片,然后写文章说这些经历如何改写你的一生;

实习时要取一个冠冕堂皇的职位来放在履历中,如“咖啡物流服务女主席”(送咖啡女侍)。

快报综合报道

据新华社新媒体专电